

Local Knowledge for Global Business

Блокировка интернет сайтов и регулирование мессенджеров в России: изменения в законодательстве

Изменения в Федеральном законе от 27.07.2006 г. № 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации", вступившие в силу с 1 октября 2017 г., предусматривают, в частности, административный порядок ограничения доступа к копиям сайтов, заблокированных по решению Московского городского суда в связи с неоднократным и неправомерным размещением информации, содержащей объекты авторских и (или) смежных прав, или информации, необходимой для их получения (так называемым "зеркальным" сайтам).

С 1 ноября 2017 г. вступают в силу меры по противодействию использованию на территории России программноаппаратных средств, посредством которых обеспечивается доступ к заблокированным информационным ресурсам и информационно-телекоммуникационным сетям.

С 1 января 2018 г. организаторы распространения информации в Интернет будут нести дополнительные обязанности в случае осуществления ими деятельности по обеспечению функционирования сервисов обмена мгновенными сообщениями.

Читать далее:

Контакты для дополнительной информации:

Яна Дианова

Директор Департамента корпоративного и коммерческого права GRATA International (Москва)

T.: +7 (495) 660 11 84

E.: Ydianova@gratanet.com

Отрасли

ТЕХНОЛОГИИ, МЕДИА И ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ

Регионы

